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Tárgy: Rekultivált lerakókkal kapcsolatos feladatok visszabízása az érintett 

önkormányzatokra 

 

 

Tisztelt Társulási Tanács! 

 

2008. július 23.-án szerződés jött létre a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő 

Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás,  mint Átadó és a BIOKOM Kft. mint 

üzemeltető között a „A települési szilárdhulladék-lerakókat érintő térségi szintű rekultivációs 

program elvégzése” c. KEOP -2.-3.0/2F azonosítószámú projektben rekultivált lerakók 

üzemeltetésére. 

Az üzemeltetési szerződésben felek vállalták, hogy a rekultivált lerakók gondozási, 

üzemeltetési díját az évenkénti üzemeltetési terv alapján Felek évenként közösen 

megállapítják és ennek alapján a Társulás azt az üzemeltető részére számla ellenében 

megtéríti. 

Az üzemeltetési szerződés I. számú kiegészítésében a Felek pontosították és rögzítették a 

felszámolással megszüntetett lerakók (1.sz.melléklet), mind a két ütemben helyben rekultivált 

lerakók (2.sz.melléklet), továbbá az egy ütemben talajvízfigyelő kúttal ellátott lerakók ( 

3.sz.melléklet) megnevezését és az elvégzendő feladatok felsorolását. 

Figyelemmel arra, hogy a  felszámolással megszüntetett lerakók esetében a fenntartási 

költségek az első évet követően már a Társulást terhelik, viszont a felszámolt hulladék 

lerakók esetében a parlagfű-mentesítésen kívül nincs más fenntartási kötelezettség, 

célszerűnek mutatkozik és szóbeli megkereséssel több önkormányzat kezdeményezte is , hogy 

a jövőben az érintett önkormányzatok saját maguk gondoskodjanak ezen területek 

gondozásáról. A BIOKOM Nonprofit Kft. javasolta, hogy a 2014.évi rekultivációs 

üzemeltetési elszámolásból kerüljenek mellőzésre a 2012. szeptember 17.-én kelt üzemeltetési 

szerződés I.sz kiegészítésének 1.sz. mellékletében felsorolt (felszámolt) lerakókra vonatkozó 

tervezett költségek az átadás időpontjától.  Ezzel párhuzamosan az érintett települések 

vállaljanak kötelezettséget a saját tulajdonukat képező területekkel kapcsolatos feladatok 

ellátásra, így nem sérülnének a támogatási szerződésben előírt kikötések, viszont a Társulás 

mentesülhetne az adott lerakókra vonatkozó költségek viselése alól, az önkormányzatok pedig 

megkezdhetik a területek öt év utáni hasznosításának előkészítését. 

Pécs, 2014. május 15.    

dr. Páva Zsolt 

elnök 

 

 



 

 

 

 

MECSEK-DRÁVA ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS TANÁCSÁNAK 

 

4./2014. (05.15.) sz. HATÁROZATA 

 

− A települési szilárdhulladék-lerakókat érintő térségi szintű rekultivációs program 

elvégzése” c. KEOP -2.-3.0/2F azonosítószámú projekt végrehajtására  2008. 

július 23.-án a BIOKOM Kft.-vel kötött  és 2012. szeptember 17.-én kelt 

üzemeltetési szerződés I.sz kiegészítésének I.sz. mellékletében felsorolt 

(felszámolt) lerakókra vonatkozó munkálatok elvégzését 2014.évtől kezdődően a 

Mecsek-Dráva Társulás az érintett önkormányzatokra visszabízza.  

− A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsa felhatalmazza a Társulási 

Tanács Elnökét az érintett településekkel a saját tulajdonukat képező 

területekkel kapcsolatos feladatok  ellátására vonatkozó megbízási szerződés 

aláírására.  

− A BIOKOM Nonprofit Kft.-vel kötött üzemeltetési szerződés I.sz kiegészítésének 

I.sz. mellékletében felsorolt (felszámolt) lerakókra  vonatkozó rendelkezéseket a 

Tanács hatályon kívül helyezi  és felhatalmazza a Társulási Tanács Elnökét a 

szerződés-módosítás aláírására.  
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